TIT Kalmar Laszlo Orszagos Ddnt
Matematika Verseny Nyiregyhaza, 2010

4. osztaly
|. forduld

1. Adj meg 4 olyan természetes szamot, amel§ekh az 6sszes lehetséges
moédon ket kivalasztunk, és 0Osszeadjulket, akkor hat kozvetlen
egymast koveéttermészetes szamot kapunk!

Legalabb két ilyen szamnégyest irj fel!
Mindkét esetben ird fel a 6 egymast kvetamot is!
12 pont

2. Hogyan lehet pontosan 6 liter vizet kimérni egy&didl, ha csak egy
4 literes és egy 9 literes edényiink van?
10 pont

3. Hany olyan egész szam van 1 és 1000 k6zott, amelyberepel az 6tos
szamjegy? Melyik ezek koztl a legnagyobb, és mealyliggkisebb?

16 pont

4. Béla reggel 8 orakor elindul A kozséglB kozseg felé, 1 ora alatt
4 km-t tesz meg. Ferenc 4 6ra mulva utana indw@Kgeron.
O haromszor olyan gyorsan halad, mint Béla. Hankairéri utol
Ferenc Bélat?
Ha indulasuktol szamitva mindketten megallas néflalihdnak,
akkor hany o6rakor lesz az egymastol valé tavolsaykin?

12 pont
5. Melyik az a legnagyobb szorzat, amelyben a téslyenzitiv egész
szamok, és a tényéz 6sszege 207?

14 pont
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1. Hany olyan haromjedytermészetes szam van, amelyben a
szamjegyek — a szazasoktdl kezdve — csdkkenrendben kovetik
egymast?

14 pont

2. Egy autobusz utvonalan 12 megalldhely tayy. jarat soran nem volt
két utas, aki ugyanott szallt fel ésaleaz barmelyik két utas
kilonboOé utat tett meg.

Legfeljebb hanyan utazhattak a buszon egéaraton?
16 pont

3. A dobdkocka szemkdzti lapjain tepottyok 6sszege 7. Hét dobokockat
egymasra helyezink agy, hogy az egymasra illeszkegok fedik
egymast. A legfelslapon 5 potty van. Mennyi a nem latszo lapokord [év
pottybk szamanak dsszege?

14 pont

1. Egy téglalap egyik oldala haromszorosa a masiklahddk, kerilete 728
cm. Mekkora a téglalap terilete?
12 pont

2. A 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23 szamok kozul
alkalmasan valassz ki kilenc kulonlétizmajd helyezd edket egy
3 x 3 — as ,livds négyzetben” Ugy, hogy minden sorban, minden
oszlopban és mindkét atléban 51 legyen a skdissrege!

14 pont



